

Toda la correspondencia se dirigirá a nombre del Director y Administrador de EL ADELANTADO Apartado de Correos 19

El Adelanto

DIARIO DE SALAMANCA

Precio de suscripción en toda España: SIETE PESE- TAS CINCUENTA CENTIMOS al trimestre...

DOS EDICIONES DIARIAS

FODOS LOS PAGOS SE HARAN POR ANTICIPADO Se admiten esquelas hasta las TRES de la madrugada NUMERO SUELTO: 15 CENTIMOS

«La paz y colaboración de todas las clases sociales han de defender y acrecentar la riqueza de España»

El Jefe del Estado Español, GENERALISIMO FRANCO

Nuestras tropas capturaron ayer cuatro tanques rusos

En el frente de Málaga se ha descubierto, en una cueva, un depósito muy importante de material y municiones

ESTADO MAYOR SECCION DE INFORMACION Boletín de información con noticias llegadas a este Cuartel General hasta las veinte horas del día 27 de Febrero de 1937

QUINTA DIVISION.-Se ha ocupado la Venta del Diablo y altasuras que dominan Portal Rubio. El enemigo sufrió duro castigo...

SIXTA DIVISION.-Sin novedad. OCTAVA DIVISION.-Se han llevado a cabo por parte del enemigo dos ataques contra nuestras líneas de San Claudio...

CUERPO DE EJERCITO DE MADRID DIVISIONES DE AVILA Y SORIA.-Sin novedad. DIVISION REFORZADA DE MADRID

En la Marañosa se ha cogido al enemigo un tanque ruso que ha sido retirado a retaguardia de nuestras líneas.

En el sector al Este de Jarama un ataque enemigo a nuestras posiciones ha sido rechazado, dejando en nuestro poder numerosos muertos y dos tanques rusos...

EJERCITO DEL SUR En el frente de Granada, en la Sierra de Pitre ha dejado el enemigo en los ataques de ayer, 200 muertos...

En el frente de Málaga se ha descubierto en una cueva un depósito de material y municiones muy importante. Se han retirado hasta hoy más de un millón de cartuchos...

Salamanca, 27 de Febrero de 1937.-De orden de S. E.: El general segundo jefe de E. M., FRANCISCO MARTIN MORENO.

Unión, y no división de las clases sociales; paz social, y no guerra social. Ese es el contenido del simbólico haz de Fasces.

La moral de la guerra

(Discurso pronunciado en italiano por el Profesor Gay, en Radio Nacional)

Italianos, hijos mayores de la loba capitolina. Un hermano menor de España: romanizada os habla! La guerra que ensangrienta nuestro sagrado suelo...

Yo no quiero hacer la apología de la guerra al decir esto, pero sí hacerla comprender, para justificarla como recurso supremo y empresa propia de los pueblos nobles y fuertes.

Vosotros, hermanos de Italia, hermanos de sangre y de afinidad espiritual, sabéis, por propia experiencia, que de una gran guerra surgió esplendorosa la luz que fulguró escondida en la conciencia histórica...

Tenia razón Toqueville, el gran observador de pueblos en ambos mundos: la guerra engrandece el pensamiento de un pueblo y eleva su alma. Ved a mi pueblo español.

Gracias a la guerra a que nos hemos lanzado, hemos podido recobrar el patrimonio espiritual y material profanado por el canibalismo rojo.

Voces de la España auténtica

“CONSIDERACIONES SOBRE EL NUEVO ESTADO,”

Un interesantísimo discurso del excelentísimo señor don Emilio Mola Vidal, general-jefe del Ejército del Norte

«Para que un sistema de Gobierno pueda consolidarse, es necesario: El asentimiento tácito o expreso de la opinión pública, un contenido político positivo» que no se prescinda de la realidad histórica del pueblo en que ha de establecerse»

Anoche, según estaba anunciado, el ilustre general don Emilio Mola pronunció por Radio Nacional el siguiente interesantísimo discurso:

Buenas noches a todos: Dice un antiguo refrán español—que como refrán y como español que es, encierra grande filosofía—, que «no hay peor sordo que el que no quiere oír».

Es evidente de toda evidencia que para que un sistema de gobierno cualquiera pueda consolidarse y por lo tanto llegar a desenvolverse normalmente, concurren tres circunstancias: el asentimiento tácito o expreso de la opinión pública o de una importante mayoría...

«Cuenta el régimen que en estos momentos se está incubando en la España nacional con esas tres circunstancias, con esos tres puntales que he citado para lograr su desenvolvimiento y absoluta consolidación? Es decir: ¿Se apoya en la opinión pública? ¿Tiene contenido político? ¿Se basa en la realidad histórica? La contestación es afirmativa sin género alguno de dudas: Veamos:

OPINION PUBLICA No hay duda alguna de que la rebelión militar que se inició el 17 de Julio en la plaza de Melilla e inmediatamente después se extendió a toda España...

«Italianos, hijos mayores de la loba capitolina. Un hermano menor de España: romanizada os habla! La guerra que ensangrienta nuestro sagrado suelo...

«Italianos: Contemplad a la nueva vieja España! Es el alma tradicional que alienta con nueva vida. La guerra, ha roto las redes y los falsos moldes que nos aprisionaban...»

«L'armi, qui l'armi! Combatterò sol io! Dammi o uil che sia fuoco agli italiani petti il sanguemio!»

«La moral de la guerra es moral de sacrificio, y éste, es en la conciencia, el motor más formidable de los actos humanos. La grandeza de un pueblo está en el alma de sus hijos...»

«La hora de la resurrección ha sonado para el pueblo en la campaña de la guerra! Viva Italia! Viva España!»

yo efectivo de la masa popular, que se limitaba durante la contienda al pasivo papel de curioso espectador. Pero en el momento de Julio no ocurrió eso, sino que desde el primer momento tuvo el apoyo decidido y entusiasta de toda la opinión pública...

«Que la opinión pública española quiere esto y no lo otro, está más claro que la luz: lo demuestra el entusiasmo cada vez en aumento de las masas; lo confirma la afluencia constante de voluntarios a los banderines de enganche...»

CONTENIDO POLITICO Se necesita ser ciego de entendimiento, y también de los ojos, para no ver que en toda la juventud que hoy lucha en las filas nacionalistas existe un anhelo, un movimiento de opinión...

Reconocimiento de la personalidad histórica de España y puesto preeminente en el concierto de los pueblos libres. Paz y buena armonía con todos; con los de dentro de casa y con los de fuera.

«No puede encontrar un régimen mejores materiales para forjar un Estado fuerte y poderoso. Esto lo sabían el judaísmo internacional y la masonería sectaria, y por eso han tratado de destruirlo, de aniquilarlo...»

«Si siguen así las cosas, toda Cataluña será bien pronto la «Quinta Columna», ha dicho el Comisario general de Orden Público. Parecía que comunistas y anarquistas habían terminado, por medio del terror, con la protesta de los campesinos contra los robos y saqueos de que les hacen constante objeto...»

LECTOR: Si eres combatiente por España, no tires este periódico; dálo a leer a tus compañeros o léceselo tú.

Los marroquíes acusan de traición a Francia

Indígenas refugiados de la zona francesa, acusan la intensa propaganda que por órdenes superiores, se realiza en la frontera del Marruecos español, con vistas a producir alteraciones en nuestro protectorado...

«La hora de la resurrección ha sonado para el pueblo en la campaña de la guerra! Viva Italia! Viva España!»

chufismo» y de los «parásitos» de la administración del Estado.

«Si este programa que, como he dicho antes, constituye el ideal de la juventud que lucha en las columnas, sufre en las trincheras, su día tinta en los talleres y ara en el campo; ideal que lo siente también esa clase media trabajadora y honesta tan abandonada hasta el momento presente y tan ávida y merecedora de justicia como el obrero manual...»

«Ya tenemos, pues, el segundo puntal del nuevo Estado y lo tenemos sin necesidad de quebrarnos la cabeza en ir a buscar nada fuera de casa. Hablemos del tercero:

REALIDAD HISTORICA

España es un pueblo viejo de la antigua Europa, un pueblo aventurero con el alma sencilla y noble de Don Quijote, el espíritu socarrón de Sancho y la imaginación un tanto traviesa de Gil Blas...

«Yo no sé, porque no entiendo de política, si lo que he dicho tiene matiz fascista, monárquico, tradicionalista o republicano; lo único que sé es que no tiene el perfil triste, agrio y antiespañol de la República del 14 de Abril...»

«Yo no sé, porque no entiendo de política, si lo que he dicho tiene matiz fascista, monárquico, tradicionalista o republicano; lo único que sé es que no tiene el perfil triste, agrio y antiespañol de la República del 14 de Abril...»

«En esta ocasión, son los «pobres» de la comarca de Vich, los que han disparado sus escopetas sobre los que iban a saquearlos. Hubo en el encuentro muertos y heridos y, al fin, se impusieron los agentes soviéticos y dejaron el pueblo sin un grano ni una patata y con bastantes habitantes menos...»

«He aquí la nota del titulado Comisario general de Orden Público:

«Los hechos de Centellas, como los de la Fatarella, están en manos del juzgado correspondiente. El comisario general de Orden Público, lamentando profundamente los hechos, tiene la convicción de que la actitud de los campesinos de Centellas, si bien es censurable, no tiene nada que ver con los manejos de la «Quinta Columna»...»

«En Fez y Taza, se habla y se comenta en voz baja en Mezquitas y cafetines, contra la administración francesa, que conspira contra los principios tradicionales y religiosos que son la base de su civilización y de su imperio, que se pretende destruir, desde el poder, con las infiltraciones judío-comunistas...»

«La hora de la resurrección ha sonado para el pueblo en la campaña de la guerra! Viva Italia! Viva España!»

DIA DEL PLATO UNICO

SALMANTINOS! Mañana, lunes, 1.º de Marzo, es "Día del Plato Unico".

Mañana se servirá en los hoteles, restaurantes, etc., el siguiente menú: Comida: Paella, Fruta, pan y vino.

CRONICA DE LA CAMPAÑA

«Un poco de guerra» en el frente de Madrid

Ha debido de ser la lluvia que hoy ha caído, aunque por suerte no muy tenazmente en el sector de Madrid, la que ha hecho que los rojos sacudieran la cabeza...

En el sector de Arganda, es donde se ha acusado mayor actividad enemiga, iniciándose tras de preparaciones artilleras y no muy extraordinarias...

«Solidaridad Obrera» se ocupa de las actividades «diplomáticas» del hijo de Prieto y del cuñado de Azáña

«Solidaridad Obrera», en su número del día 21 corriente, publica lo siguiente: «Pasaportes». A nosotros no nos apena que estas gentes se vayan de España.

SE CEDEN HABITACIONES amuebladas, con cuarto de baño; preferible a caballeros. Razon, en la Conserjería del Teatro Moderno.

ASSICURAZIONI GENERALI DE TRIESTE

Sociedad Anónima Italiana de Seguros FUNDADA EN 1831

ASSICURAZIONI GENERALI DE TRIESTE ha establecido las oficinas provisionales de su Dirección General para España, en Sevilla—Santo Tomás, 17—

NOTAS DE SOCIEDAD

VIAJES Han llegado: De Ledesma, don Andrés López Chaves.

DE DIAS Mañana, festividad del Santo Ángel de la Guardia, son los días de la señora doña Angela Mirat...

ENFERMOS Se encuentra enfermo de gripe y resaca, desde el día 22, nuestro particular amigo don Nicolás Dominguez Santos.

PETICION DE MANO Por doña Isidora Almaraz, viuda de Estal, ha sido pedida la mano de la señorita Isabel Hernández Tavera...

ANIVERSARIOS El próximo día 3 de Marzo, se cumple el décimo aniversario del fallecimiento del que fue nuestro venerable amigo...

DR. MUELLEDES DE LA LUCHA ANTIVENEREA ENFERMEDADES DE LA PIEL Y SEXUALES PAN Y CARBÓN 2

ARADOS. VERTEDERAS.—En todos los tamaños, BRABANT, LOBATO, FLY, IRUSA y otros.

SE NECESITA, dependiente bien impuesto en el ramo de Ultramarinos. Darán razón, Viuda de Mariano Madruga, Plaza del Mercado, número 46.

HABLA ESPAÑA

Todas las potencias han rechazado el propósito de Rusia de asumir el control de las costas de Marruecos

Noruega prohíbe a sus súbditos enrolarse para España. Nuevos tumultos en Valencia. Serias divergencias entre Largo Caballero y otros miembros del Comité soviético.

UN LEÓN APRESA A UN LADRON Los artistas de un importante circo de Silesia fueron sorprendidos a media noche por unos gritos espantosos...

UN ESPIA AMERICANO Washington.—El tribunal superior ha condenado hoy al capitán Fawcett, expulsado hace algún tiempo de la marina...

NORUEGA PROHIBE A SUS SUBDITOS ENROLARSE PARA ESPAÑA Oslo.—El Consejo de Estado ha decidido presentar al Parlamento noruego una ley prohibiendo a sus súbditos tomar parte en la guerra civil española.

EXPLOSION DE UNOS DEPOSITOS EN RIO JANEIRO Los depósitos de gasolina y petróleo del ferrocarril central del Brasil, situados en las afueras de la capital, han explotado en la noche última...

EL ALTO MANDO DEL CONTROL Según afirman los periódicos londinenses sería cuestión de que el supo granjearse el respeto y cariño de cuantos le conocieron.

Asociación Salmantina de Caridad A las doce de la mañana del día 28 de los corrientes, en la oficina de la Asociación, se reunirá la Junta.

La banda del Requeté La importante y espléndida Banda del Requeté de Navarra, llegará mañana a esta ciudad por carretera...

OBREROS Se necesitan con urgencia oficiales moldeadores para fundición y torneros mecánicos para sean prácticos en estos oficios.

«DOMINGO» Se ha puesto a la venta en Salamanca, el segundo número de un gran semanario español que se edita en San Sebastián...

PRIMER ANIVERSARIO del señor D. Lucas García Lorenzo que falleció en Boadilla, el día 7 de Marzo de 1936

DR. SERAFIN DE DIOS MEDICINA GENERAL Piel, Sífilis y Urinarias. Análisis Clínicos. Consulta de 11 a 1 y de 7 a 9. Ruiz Aguilera, 8, 2.

DR. MUELLEDES DE LA LUCHA ANTIVENEREA ENFERMEDADES DE LA PIEL Y SEXUALES PAN Y CARBÓN 2

SE NECESITA, dependiente bien impuesto en el ramo de Ultramarinos. Darán razón, Viuda de Mariano Madruga, Plaza del Mercado, número 46.

SE NECESITA, dependiente bien impuesto en el ramo de Ultramarinos. Darán razón, Viuda de Mariano Madruga, Plaza del Mercado, número 46.

SE NECESITA, dependiente bien impuesto en el ramo de Ultramarinos. Darán razón, Viuda de Mariano Madruga, Plaza del Mercado, número 46.

SE NECESITA, dependiente bien impuesto en el ramo de Ultramarinos. Darán razón, Viuda de Mariano Madruga, Plaza del Mercado, número 46.

SE NECESITA, dependiente bien impuesto en el ramo de Ultramarinos. Darán razón, Viuda de Mariano Madruga, Plaza del Mercado, número 46.

SE NECESITA, dependiente bien impuesto en el ramo de Ultramarinos. Darán razón, Viuda de Mariano Madruga, Plaza del Mercado, número 46.

DECIMO ANIVERSARIO del señor Don Mariano Rodríguez Galván (DEL COMERCIO) que falleció en Salamanca, el día 3 de Marzo de 1927

SE NECESITA, dependiente bien impuesto en el ramo de Ultramarinos. Darán razón, Viuda de Mariano Madruga, Plaza del Mercado, número 46.

Calmará en el acto la tos con Pastillas CRESCO

ACTIVIDAD DE LA FALANGE



Ha terminado sus tareas la Asamblea de la Prensa y Propaganda Nacional-Sindicalista

Se han presentado interesantísimas ponencias que orientarán a esta actividad de Falange

Anteayer, último de sus tareas la Asamblea de Prensa y Propaganda Nacional-sindicalista que fué inaugurada el jueves pasado en la Universidad salmantina...

Como es norma en el Movimiento Nacional-sindicalista, las aportaciones de los asambleístas tuvieron un carácter eminentemente técnico e informativo del Mando.

Por primera vez en España, la asamblea, formada por soldados de la retaguardia falangista, ha abordado cuestiones y temas que permanecían inéditos en nuestra Patria...

El sábado a mediodía, se reunieron los asambleístas en el cuartel salmantino de la FALANGE, bajo la presidencia del camarada HEDILLA...

En uno de los comedores se sirvió un rancho a los asambleístas, que al final, entonaron el Himno de la FALANGE.

El sábado por la tarde, se celebró la sesión de clausura. Los camaradas Gran, delegado de Prensa, y Menéndez, delegado de Propaganda, informaron al Jefe de la Junta de Mando...

El camarada Cadenas, Jefe Nacional de Prensa y Propaganda, pronunció un discurso, expresando su confianza en las camaradas que tienen a su cargo las misiones de periódicos y de propaganda en general...

El saludo al Jefe de la Junta de Mando, fué hecho por el camarada Fermín Izardaga, a quien recientemente se le ha concedido el premio "Mariano de Cavia", del diario "A B C".

El Jefe de la Junta de Mando, camarada Hedilla, que aprobó los Estatutos de Prensa y Propaganda —leídos y repartidos a los asambleístas— para dar a ese servicio de la FALANGE un instrumento de acción...

Para vuestros trabajos—dijo—debeo—con frase de JOSE ANTONIO—la precisión, que es el premio a las tareas en que se pone el alma.

Vais a reintegraros a vuestras tareas habituales, con un ardor, con un ímpetu antes de venir aquí.

Si alguna conclusión interesa profundamente, es la de que la Prensa y la Propaganda nacional-sindicalista, son arma indispensable de nuestra Revolución.

Tenéis normas. Tenéis espíritu. En estas condiciones, toda misión es posible. Haced de vuestros periódicos propios y extraños la voluntad de la Falange.

AVISO <La Unión y El Fénix Español>

Esta solidísima Compañía, que ha instalado las Oficinas centrales de su Dirección, en el edificio de su propiedad en Valladolid, funciona con absoluta normalidad y continúa aceptando seguros de Incendios, Accidentes, Trasportes y otros Ramos...

Maravilla para limpiar pintura, automóviles y sus vestiduras interiores, pisos, muebles, mármol, grasas, barniz, cemento, linóleo, alfombras, trajes y vestidos.

DEPOSITARIOS MONEO HIJO, S. A. CORRILLO, 4 y 6 SALAMANCA

Servicio de mesas: Amelia y M. Cinta García Álvarez, M. de las Mercedes Rojo, Luisa Castaño, Ana María Sánchez, Francisca Guerra, Consuelo López, Petra Conejo, Teresa Martín, Flechas: Carmen Recio y Concha Núñez.

Sección Femenina AVISO Todas las afiliadas a la Sección Femenina, incluso las flechas, se presentarán hoy, domingo, 28 del corriente...

Aviso a los Flechas Se ordena a todos los Flechas, que sin excusa alguna, se presenten en el patio del Cuartel de Falange...

Servicio de taller Delegada, Elena Arce de Hedilla, J. A. P. de Rivera, 36. Corte, Manola Vicente, Cárcel Nueva, 45.

Grupo primario Esperanza Muñoz, Estación del Ferrocarril; Angeles Miguel, Las Pajas, 1; Soledad García, Plaza de la Reina, 5...

Turno Del 1 de Marzo al 6 de Marzo. Horas Mañana, de 9 a 1. Tarde, de 3 a 7.

Sindicato Español Universitario De orden del Jefe Provincial de Falange Española...

Se ordena a las camaradas que a continuación se enumeran, se pasen sin excusa ninguna, por nuestras oficinas, Meléndez, 26...

Farmacias de servicio hasta mañana a las nueve y desde las nueve de la noche hasta la misma hora los demás días de la semana.

Viuda de Urbina, Plaza Mayor, 9. Don Manuel Recio, Doctor Riesco, 60. Don Demetrio Mateos, Zamora, número 56.

PIEL Y VENEREAS LUIS S. VELASCO Director del Dispensario Antivenéreo...

RUIZ AGUILERA, NUMERO 2 Consulta, de 11 a 1 y 7 a 9

ESTANCOS QUE ESTARAN ABIERTOS HOY, DOMINGO Plaza Mayor, Calle del Doctor Riesco, Plaza de Anaya...

Las expendurías establecidas en los barrios del Arrabal, Pizarrales, Garrido y Bermejo y La Prosperidad...

La Compañía de los Caminos de Hierro del Norte de España ha publicado el boletín de circulación de trenes de viajeros...

EXTRAVÍO de una burra, pelo pardo, bien tratado, sin esquilas, cerrado. Su dueño, Doña Francisca Delgado, de Rígama.

DR. INFANTE Garganta, nariz y oídos DR. RIESCO, 58, duplicado-Tel. 2033

María F. Martín Practicante y Profesora en Partos. Consultas reservadas. Hospedaje de embarazadas, precios económicos

Teodoro Sánchez Alvarez MEDICINA INTERNA Especialidad: Digestivo y Respiratorio

NOTICIAS

El día de ayer, lluvioso y frío, fué un mentis rotundo al excelente tiempo que en casi todo el mes de Febrero hemos disfrutado.

Al anochecer cayó una intensa nevada que tardó en cuajar por la humedad de ambiente.

DOCTOR R. RAMOS Catedrático de la Facultad de Medicina ENFERMEDADES DE LA INFANCIA

DOCTOR Juan Antonio Rivera Especialista de aparato digestivo de la Casa de Salud Valdecilla, Santander

Los señores sacerdotes que deseen aplicar el Santo sacrificio de la Misa por el alma de don Mariano Rodríguez Galván...

DR. PEÑA ESPECIALISTA EN RISON Y VIAS URINARIAS Calle de Zema, 10 y 12, 2.

DR. CORTES Profesor de la Facultad de Medicina Enfermedades de la Piel y Sifilografía PEREZ PUJOL, 8

PAGOS DE HACIENDA Para mañana se han puesto al cobro los siguientes libramientos: Don Pedro Cuevas, 47.810,94 pesetas; Don Alfredo Aisa, 37.150,00...

ESTANCOS QUE ESTARAN ABIERTOS HOY, DOMINGO Plaza Mayor, Calle del Doctor Riesco, Plaza de Anaya...

Las expendurías establecidas en los barrios del Arrabal, Pizarrales, Garrido y Bermejo y La Prosperidad...

La Compañía de los Caminos de Hierro del Norte de España ha publicado el boletín de circulación de trenes de viajeros...

EXTRAVÍO de una burra, pelo pardo, bien tratado, sin esquilas, cerrado. Su dueño, Doña Francisca Delgado, de Rígama.

DR. INFANTE Garganta, nariz y oídos DR. RIESCO, 58, duplicado-Tel. 2033

María F. Martín Practicante y Profesora en Partos. Consultas reservadas. Hospedaje de embarazadas, precios económicos

Teodoro Sánchez Alvarez MEDICINA INTERNA Especialidad: Digestivo y Respiratorio

versa; trenes tranvías entre Al-sánsa e Irún, y viceversa; líneas de Galicia y Asturias, entre Avila y Segovia y Coruña, y líneas de Zaragoza-Canfranc, Zaragoza-Alsásua y Castejón-Bilbao...

El Dr. Población CATEDRÁTICO DE LA FACULTAD DE MEDICINA ha trasladado su domicilio a ABASCAL, 24, 1.º IZQUIERDA MADRID. Teléfono 43254

La importante casa de MUEBLES-ALTARES Y DECORACIONES de Oriado, CASA DEL RIO, tan conocida en esta población, y donde cuenta con un público selecto de clientela, nos comunica lo siguiente:

Que estando próximos a terminar la organización y el arreglo de sus talleres (estropeados en parte por el bombardeo y cañones marxistas), pudiendo con ello reanudar el trabajo dentro de poco tiempo...

Los avisos agradecerán los manden, hasta su próxima visita, que anticipadamente se anunciará, a OVIEDO, Uria, 72.

Durante las últimas veinticuatro horas se han hecho en este Registro Civil las siguientes inscripciones: Nacimientos José Antonio Gómez Garrido, Angel Mayorga Santa Brigida, María Teresa Iglesias Posse...

Defunciones Francisco Díaz Calles, tres años; Andrés Sánchez González, cincuenta y dos años; Luis Vizán Pérez, veintidós años.

VIDA RELIGIOSA PP. Capuchinos Hoy, domingo, último día de Ejercicios y función mensual de la V. Orden Tercera y de la Cofradía del Santísimo Cristo de la Agonía.

Misa de Comunión, a las ocho. Por la tarde, a las seis y media, Rosario, sermón final de Santos Ejercicios, por el reverendo P. Mauricio de Begoña, indulgencia plenaria y Via-Crucis.

Quien no está con Cristo está CONTRA CRISTO. Del largo discurso del Salvador queremos recoger una frase de la cual, hemos de hacer breve comentario:

Quien no está con Cristo está contra Cristo. El y contra su Iglesia. Ahí tenéis dos campos bien señalados en los cuales no hay término medio.

Quien no está con Cristo está contra Cristo. El y contra su Iglesia. Ahí tenéis dos campos bien señalados en los cuales no hay término medio.

Quien no está con Cristo está contra Cristo. El y contra su Iglesia. Ahí tenéis dos campos bien señalados en los cuales no hay término medio.

Quien no está con Cristo está contra Cristo. El y contra su Iglesia. Ahí tenéis dos campos bien señalados en los cuales no hay término medio.

Quien no está con Cristo está contra Cristo. El y contra su Iglesia. Ahí tenéis dos campos bien señalados en los cuales no hay término medio.

Quien no está con Cristo está contra Cristo. El y contra su Iglesia. Ahí tenéis dos campos bien señalados en los cuales no hay término medio.

Quien no está con Cristo está contra Cristo. El y contra su Iglesia. Ahí tenéis dos campos bien señalados en los cuales no hay término medio.

Quien no está con Cristo está contra Cristo. El y contra su Iglesia. Ahí tenéis dos campos bien señalados en los cuales no hay término medio.

De su estreñimiento le curará "LAXIBERO,"

DOMINGO III de Cuaresma NOTAS LITURGICAS

En este domingo tercero de Cuaresma, que coincide con el último día de Febrero, hemos de anunciar en primer lugar el comienzo del mes de Marzo, consagrado a honrar al patriarca San José, patrono de la Iglesia Universal...

El ingreso de la misa es del salmo XXIV, versículo 16, que es una devota oración de un hombre extraordinariamente afligido que, perseguido por aquel que ha llenado de beneficios, no halla consuelo sino en Dios.

El Evangelio encierra en sí grandes lecciones y grandes misterios. Escuchamos a Jesús de Nazareth en la famosa predicación en la casa de Simón Leproso. En el patio de aquella casa había entrado arrojándose la intell. mujer, no parando mientes en las miradas escrutadoras de los eternos murmuradores...

La posesión diabólica en el sentido estricto de la palabra, no era rara, antes muy frecuente en el pueblo judío. Dios usó la parábola para que viera que Jesús venía a destruir el imperio de Satanás, que se apoderaba de los cuerpos igual que de las almas...

Quien no está con Cristo está CONTRA CRISTO. Del largo discurso del Salvador queremos recoger una frase de la cual, hemos de hacer breve comentario:

Quien no está con Cristo está contra Cristo. El y contra su Iglesia. Ahí tenéis dos campos bien señalados en los cuales no hay término medio.

Quien no está con Cristo está contra Cristo. El y contra su Iglesia. Ahí tenéis dos campos bien señalados en los cuales no hay término medio.

Quien no está con Cristo está contra Cristo. El y contra su Iglesia. Ahí tenéis dos campos bien señalados en los cuales no hay término medio.

Quien no está con Cristo está contra Cristo. El y contra su Iglesia. Ahí tenéis dos campos bien señalados en los cuales no hay término medio.

Quien no está con Cristo está contra Cristo. El y contra su Iglesia. Ahí tenéis dos campos bien señalados en los cuales no hay término medio.

Quien no está con Cristo está contra Cristo. El y contra su Iglesia. Ahí tenéis dos campos bien señalados en los cuales no hay término medio.

Quien no está con Cristo está contra Cristo. El y contra su Iglesia. Ahí tenéis dos campos bien señalados en los cuales no hay término medio.

Quien no está con Cristo está contra Cristo. El y contra su Iglesia. Ahí tenéis dos campos bien señalados en los cuales no hay término medio.

Quien no está con Cristo está contra Cristo. El y contra su Iglesia. Ahí tenéis dos campos bien señalados en los cuales no hay término medio.

Quien no está con Cristo está contra Cristo. El y contra su Iglesia. Ahí tenéis dos campos bien señalados en los cuales no hay término medio.

Quien no está con Cristo está contra Cristo. El y contra su Iglesia. Ahí tenéis dos campos bien señalados en los cuales no hay término medio.

Quien no está con Cristo está contra Cristo. El y contra su Iglesia. Ahí tenéis dos campos bien señalados en los cuales no hay término medio.

El Adelanto

DIARIO DE LA MADRAGA

LA TEMPERATURA QUE HIZO AYER Barómetro, 694.6. Sombra, 9.8. Mínima, 1.0. Seco, 8.0. Húmedo, 6.4. Viento, W.—fuerza, 2. Cielo, muy nuboso. Tiempo, variable. Lluvia de hoy, 0.0

BIOGRAFIA

El excelentísimo señor don Roberto de Cantalupo, Embajador de Italia en España

La preparación espiritual de los italianos en el período más grisáceo de su vida nacional se debe a algunos hombres, no muchos, que pueden considerarse los precursores de la idea fascista...



El excelentísimo señor don Roberto Cantalupo, Embajador de S. M. el Rey de Italia, Emperador de Etiopía, cerca del Gobierno Nacional español y su distinguida esposa

caracteriza a estos hombres, para los cuales pensamiento y acción se armonizaron en el aislamiento general y ante la indiferencia del tiempo...

A esta formación de elegidos pertenece Roberto Cantalupo, que a los diez y ocho años de edad apenas, en 1909 y en Nápoles, debutaba en el periodismo...

Combatía así sus primeras batallas periodísticas, donando todo su entusiasmo en favor de la primera guerra cívica que debía proporcionar a los italianos...

La guerra mundial lo creó corresponsal de guerra para "L'Idée hazionale", periódico que compendia y sintetizaba en su título, el espíritu y las ideas en pro de las cuales luchaba...

En este período fué corresponsal desde el frente, de un gran diario español. Durante la Conferencia de la Paz de Versalles, a la cual asistió en calidad de corresponsal político de su periódico...

Un original estudio suyo apareció en 1921, sobre la necesidad de llegar a una Conciliación entre el Vaticano y la Italia, produciendo notables repercusiones...

En 1922 asume la vice-dirección de "L'Idée hazionale", ya convertida al fascismo, e inicia una enérgica campaña para la difusión de la Idea Corporativa...

Y desde entonces a hoy, en que nombrado Embajador de Italia en España, ha venido aquí para representar a la Italia fascista...

Subsecretario del Ministerio de las Colonias, durante tres años puso las bases de aquel acuerdo italo-islámico...

En la Cámara fué siempre oído con muchísima atención e interés. En 1930, fué nombrado Ministro Plenipotenciario en el Cairo...

Tal es el hombre que hoy, como nuevo Embajador de Italia en España, representa al Rey Emperador, al Duce y al Fascismo.

El día 1.º dará principio el pago en la Depositaria de Hacienda de las Clases Pasivas...

Se recuerda a todas las señoritas pertenecientes a este Roperio y simpatizantes del mismo...

Se recuerda a todas las señoritas pertenecientes a este Roperio y simpatizantes del mismo...

Se recuerda a todas las señoritas pertenecientes a este Roperio y simpatizantes del mismo...

Se recuerda a todas las señoritas pertenecientes a este Roperio y simpatizantes del mismo...

Se recuerda a todas las señoritas pertenecientes a este Roperio y simpatizantes del mismo...

Se recuerda a todas las señoritas pertenecientes a este Roperio y simpatizantes del mismo...

Se recuerda a todas las señoritas pertenecientes a este Roperio y simpatizantes del mismo...

Se recuerda a todas las señoritas pertenecientes a este Roperio y simpatizantes del mismo...

Se recuerda a todas las señoritas pertenecientes a este Roperio y simpatizantes del mismo...

Se recuerda a todas las señoritas pertenecientes a este Roperio y simpatizantes del mismo...

¡Arriba España! Cerro de los Angeles

Foi nesta pobre terra transformada Num calvário de dôres nunca visto, Que criminosas mãos fizeram isto, Por não poderem já fazer mais nada.

Num doido simulacro, de imprevisto —Gesto que a raça humana até degrada— Numa fúria assassina e alucinada, Ousaram fusilar a próprio Cristo!

Nessa imagen de pedra, êles, talvez, Julgassem com dois tiros ou com três, A Cristandade tôda aniquilar!

Gesto brutal, inútil, feito à tôa... Sabemos bem que Cristo lhes perdoá; Mas nós não lhes podemos perdoar!

RUY CORREIA LEITE

Lisboa, Salamanca.

ANUNCIO

Excelentísimo Ayuntamiento de Salamanca COLOCACION DE ACERAS

Los días que se señalan, la Comisión de Obras recorrerá, por segunda vez, al efecto de fijación y revisión de rasantes en las siguientes calles

DIA 2 DE MARZO, MARTES

- Cervantes. Los Carnicero. Tahonas Viejas. Ancha. Esgrima. Tudescos. Cuesta de San Blas. Plaza de San Blas. Plaza del Hospicio. Florida. Rabanal. Cañizal. Daoiz. Sierpe. Independencia. Puenteillo de San Blas. Peñuelas de San Blas. Fonseca. Espejo.

DIA 3 DE MARZO, MIERCOLES

- García Tejado. Plaza de San Vicente. Primera de San Vicente. Segunda de San Vicente. Tercera de San Vicente. Cuarta de San Vicente. Portillo de San Vicente. Corralón de San Vicente. Plaza de la Palma. Paseo de San Vicente. Paseo del Desengaño. Palma. Paz. Cruz. Encarnación. Empedrada.

DIARIO SIN FECHAS

UN AMIGO DE HEDILLA

Por BRAÑOSERA

Nos encontramos al salir del tren en la mancha negra de Salamanca privada de sus luces durante la noche.

Antes de aventurarnos en el dédalo oscuro, se me acercó titubeando: —¿Sabe usted dónde está el cuartel de Falange?

Resultó que éramos de la misma tierra, aunque no nos hubiéramos visto hasta entonces. El era un muchacho pequeño de cuerpo y con cara de niño.

Vestía esa ropa de fortuna de los que han tenido que huir de alguna parte y han tenido que irse equipando al paso: una chaqueta caqui, unos pantalones de pana y la camisa de Falange.

Me confió su ambición, la gran ambición que le había traído, primero desde las montañas de Santander a Burgos, y luego, desde Burgos a Salamanca: se proponía ver a Hedilla.

—Es que soy su amigo, añadió ruborizándose, como si a él mismo le pareciese extraordinaria esta afirmación y en el tono con el que buen labriego del Toboso pudiera decir al referirse a su inmortel amo: —He sido su escudero.

Escudero y amigo este mozo de Bóo de Piélagos en la montaña de Santander, siente por Hedilla la misma devoción que un joven congregante por un santo. Trabajaron juntos en las fábricas en que el actual Jefe de Mando de Falange se adiestró en el arte difícil de ganar voluntades y de mandar hombres: en la SAM y en la Vidriera.

Trabajo rudo pero buen trabajo. Ese buen trabajo que aman y jamás temen los buenos obreros. La labor que se hace cantando y a cuyo calor se crean hogares y nacen los hijos. La obra fecunda y anónima que crea día a día y peseta a peseta el futuro económico de la Patria.

Hedilla, es, en verdad, cosa sencilla, pero en su iniciación reviste los caracteres de una epopeya. Había que salir del pueblo donde el amigo del Jefe "fascioso" estaba vigiado y bajo una amenaza constante de muerte.

Varias veces la tropilla de los milicianos llegaba a la casa campesina y decía a la madre asustada: —Que se guarde el rapaz; sabemos que es amigo de Hedilla.

Ser amigo de Hedilla en aquellos días de Julio y Agosto en Santander, era, ciertamente, una cosa terrible. No se necesitaba más para emprender ese gran viaje sin billete de vuelta. Sin embargo, este mozo no desmintió nunca la peligrosidad y honrosa amistad.

—Sí, soy amigo suyo. ¿Por qué negarlo? Trabajamos juntos y me trató siempre bien. —¡Mira que te puede pasar...!

Tanto le amenazaron, que al fin se decidió a huir. Pero ¿cómo salir de aquella cárcel, que era la provincia con todos sus montes fronterizos erizados de bayonetas y de ametralladoras milicianas? Al mozo de

Bóo de Piélagos sólo se le mostró claro un camino: el más peligroso, pero el más breve: alistarse en esas mismas milicias, que eran precisamente el valladar que le impedía salir.

Y se alistó en un batallón de la C. N. T., en que formaban todos los anarquistas y hombres de acción de la provincia. Locos iluminados que habían ingerido en los descansos de los talleres y en las mesas de los cafetines y ateneos sociales la prosa delirante de Kropotkin, Sebastián Faure y Malatesta, traducidos en mal castellano, a peseta el tomo, por las grandes editoriales de Barcelona.

Hombres con ojos de locos y rostros comidos de fiebre que hablaban del próximo Paraíso, que sería la tierra sin Dios ni amo; y con el amor libre y los frutos cayendo de los árboles, para que los cogiera quien quisiese. Entre estos hombres (zapateros de portal, maestros laicos y jóvenes vegetariáneos), se mezclaban pistoleros de oficio y delincuentes de delito común.

Con ellos vivió el rapaz de Piélagos, el amigo de Hedilla, el proletariado adherido a Falange, en unos cuantos metros, estaban las tropas nacionales separadas por un espacio infranqueable, que batían la ametralladora y el fusil.

Los viejos anarquistas, a los que era simpática la juventud de nuestro héroe, desconfiaban, sin embargo, de él.

Ahí se quebraban de golpe todos los delirios humanitarios: para el fascista no había piedad.

El mozo, sin preocuparse de estas amenazas, planeaba desde el primer día de su llegada al frente, la hipotética fuga. Con la sagacidad del campesino, gran conocedor de senderos y estrellas, escogió la noche propicia y el trozo del monte más abordable. Cuando acababa de dejar la guardia, quedó escondido entre unos rastros. Luego se fué arrastrando como una culebra. Cuando lo juzgó conveniente, se incorporó y echó a correr. Ya en las filas nacionales, había una noche negra como coque de señales sus gritos de entusiasmo y de liberación.

—¡Arriba España! ¡Viva el Ejército!

Entró en Burgos preguntando que dónde estaba Hedilla, y cuando supo que en Salamanca, no descansó hasta obtener el permiso para venir aquí.

Días después le encontramos rebosante de alegría y orgullo. Había visto al Jefe y al amigo, había conversado con él, había oído de sus labios palabras de mando y amistad.

—¿Cómo habla el Jefe, o mejor dicho, cómo mira? Porque es en los ojos principalmente donde reside su elocuencia de mundo. Una mirada suya tiene más fuerza que todos los discursos y todas las arengas. Y de esta manera había mirado a su antiguo aprendiz y le había dejado a punto para todos los heroísmos. Confortado con esa mirada, el muchacho de Bóo de Piélagos iba a incorporarse a las fuerzas de choque para afrontar la muerte como una cosa natural y sencilla.

Así son los mejores amigos de Manuel Hedilla, el Jefe de Mando de Falange Española, obreros como él y que él ha forjado con su ejemplo y con la fuerza de su mirada, esa mirada penetrante y viva que llega al fondo de las almas y de las cosas, y sorprende el secreto de los problemas y los hombres.

Habla el Director de la Banda de Falange, de Pamplona

Hemos ido en gira artística con la Banda de Música de Falange, de Pamplona. Los kilómetros recorridos nos han hecho entablar un trato de franca camaradería con estos músicos ejemplares, tan buenos fanalistas como excelentes amigos. Son profesionales de la música y llevan, con amor y con dignidad sobre su pecho, el yugo y las flechas de Falange.

Hablamos con el camarada director, Faustino del Río. Temperamen-

sus quehaceres, base de su vida, restaban horas al sueño y nunca les vidos, siempre entusiasmados, deseando contribuir con su esfuerzo al mejoramiento económico de Falange.

—La presentación la harías en Pamplona, como es lógico. ¿Y el programa?

—Debutamos en el magnífico teatro Gayarre, con un lleno y mucho éxito. Interpretamos música de los mejores autores mundiales: Wag-

marada Faustino del Río, director de la Banda de Pamplona y alférez de Infantería de nuestro Ejército glorioso.

—¡Arriba España! (Delegación provincial de Prensa y Propaganda, M. H. B. Salamanca).

PROGRAMA que la Banda de Música, de Pamplona, efectuará mañana, lunes, en Salamanca Transcribimos el anuncio publicado



La Banda de Falange Española, de Pamplona, a su paso por las calles de Salamanca (Foto Almaraz)

to enérgico y franco. Todo un director: lo mismo en la dirección de una obra que requiere el máximo sentido, que en la organización, cuidado y disciplina de sus 125 músicos.

—¿Cuándo fundaste la Banda?

—Se formó con el entusiasmo y a raíz del movimiento. Publicamos una nota en el periódico "Arriba España", de Pamplona, y a las pocas horas ya teníamos 240 camaradas músicos que se ofrecían.

—Selección, claro, escrupulosamente.

—Desde luego; de estos 240 músicos de Navarra, fueron escogidos 76. Luego continuó el ingreso y selección y tuve en seguida el conjunto de 125 que necesitaba para Música y Banda de cornetas y tambores.

—Los ensayos serían laboriosos, intensos, para acoplar y dar paso al gran repertorio.

—Trabajamos mucho. Tanto y tan rápidamente, que a los ocho días ya la Banda podía presentarse en público. Estos muchachos, sin desahender

ner, Schakosisquy, Beethoven, Granados, Bizet, Chopin y Falla.

—Tus autores favoritos, camarada Ruiz, ¿cuáles son en los distintos géneros?

—Como clásico Beethoven, de los modernos Rimsky, Korsokow hasta Ravel, y todos los que componen la pléyde de artistas que han contribuido al desarrollo musical moderno. En lo dramático, Wagner, con su figura colosal, y de los españoles fallecidos, Albéniz, y de los contemporáneos, Falla.

—Cuando trabajas, cuando de tu batuta tienes pendientes a 125 hombres, ¿qué es lo que piensas o que cosa constituye tus ansias mayores?

—Que salga lo mejor posible. Que no se oiga una nota que no esté en el pentagrama y que a los porteros, ¡por Dios!, no se les haya ocurrido dejar pasar algún erio. Me crispas una piñada, una voz, pero el llanto de un niño, cuando dirijo, me anula, me padece...

—¿Y cuál el sentimiento cuando haces vibrar nuestro Himno?

—Que no le oigan nuestros bravos del frente. En general, mi sentimiento entonces, no le puedo expresar bien, camarada Hernández. Son Falange y el espíritu grandioso de nuestro canto, lo que más admiro, porque en él está el canto de España, a su redención victoriosa. Yo pongo cuando interpretamos sus notas un anhelo y una fe que mi devoción por la causa que hoy vivimos, la tengo hermanada a la más sublime de las artes, cual es la música.

Así se expresa, lector, nuestro ca-

—Teatro Coliseum, el lunes, 1.º de Marzo, a las siete de la tarde, se celebrará un magno Concierto Popular, por la Banda de Música de Falange Española, de Pamplona, conjunto que integran ciento diez profesores, bajo la dirección del maestro camarada Faustino del Río.

Primera parte

1.º Himno de la Legión. 2.º Las noces de Figaro (ouverture), Mozart. 3.º L'Arlesienne (segunda suit), Bizet.

Segunda parte

Charles por el camarada Francisco García Revillo y por el ilustre poeta y charlista Conrado Blanco.

Tercera parte

1.º Tannhäuser (selección), Wagner. 2.º Goyescas (intermedio), Granados. 3.º La Revoltosa (preludio), Cha-plí. 4.º Himno de Falange. ¡¡Arriba España!!

Julio Pérez Martín MATRIZ Y PARTOS Consulta: de DOCE a DOS San Justo, 26 : Tel. 1303

QUISICOSAS

Dicen de Budapest, que cuando su contrinca le envió al señor Karl Peyer, socialista, la tarjeta de desafío, éste eligió como arma el cañón, por ser la única arma que sabía manejar.

Si a un socialista de acá le largasen esa púa, elegía la "ganzuia", que la maneja hasta allá.

Scrún las propias emisoras rojas, a fin de procurar recursos para el pago de los funcionarios de Barcelona, se han puesto en explotación, en los pueblos y en las aldeas catalanas, bosques admirables. Las tallas se hacen sin discernimiento y se cortan, incluso los alcornoques.

¿Los alcornoques dicen? Pues eso es flojo. Presto aquello se queda limpio de "rojos".

De Tenerife dicen, haciendo referencia a la crisis latente en Valencia, que Largo Caballero "amenaza" con la dimisión.

Si todas las "amenazas" de tamaño clase son, a qué llaman en Valencia dar una satisfacción.

El compañero Mostajo, estimado corresponsal de nuestro periódico en Zamora, se lamenta amargamente de que no acuda el público a oír a la compañía de zarzuela que actúa en un coliseo de aquella ciudad.

No eche usted más lágrimas, querido amigo Mostajo, que es que la gente no está para el canto alto ni bajo.

La "Asociación de sastres americanos" que cuenta con miles de afiliados en todo el territorio de la Unión, ha concedido su premio anual 1936 al hombre mejor vestido del mundo, al presidente Franklin Roosevelt.

Este está recibiendo, con tal motivo, gran número de felicitaciones.

Ante tan magno suceso, —hombre, más no faltaría— agregue otra enhorabuena impenable, la mía.

Entre las "proezas", a falta de bélicas, "bebatorias", realizadas por los milicianos rojos en Málaga, figura la de haberse echado por el ganzone abajo 34.000 litros de coñac. Y tal era el estado de "merlucismo" en que ordinariamente se encontraban, que cuando los obreros tenían que reunirse en asamblea para asuntos que les importaba, éste tenía que celebrarse en las primeras horas de la mañana, pues al mediodía, todo del tango.

Tan a "unis" era el "tablín" que no había discusión.

También es mala pata, Nicarano. "Mía" que nevar ahora a dos pasos no más, cual si dijera de la tan esperada primavera...

EXTRAÑO. — Habiéndose perdido un reloj de pulsera, desde el Cuartel de Falange, por Camalejas y Paseo de Carmelitas, se ruega a la persona que lo haya encontrado lo devuelva a su dueño, Plaza de San Marcos, número 6, donde se le gratificará.

GRANJA AVICOLA «BIOS» Losar del Barco (Z. Vila) Especialidad en huevos extra seleccionados para a incubar. Doceena, seis pesetas; aves de raza pura

Dr. Vicente López Jiménez Profesor de la Facultad de Medicina Ginecólogo de la Beneficencia Municipal MATRIZ Y PARTOS Plaza del Corriño, 28 Consulta: a las 12. Teléf. 2016

ZEISS OPTICA Unica casa especializada y la mejor instalada en Salamanca ROQUE Doctor Riesco, 26 y 28 Joyería, Óptica, Relojería

Roperio Misional de las Hijas de Jesús Se recuerda a todas las señoritas pertenecientes a este Roperio y simpatizantes del mismo, que el próximo día 3 de Marzo, a las ocho y media de la mañana, se tendrá una misa en la capilla del Colegio de Hijas de Jesús, Zamora, 6, y a continuación se repartirán, como de costumbre, las labores para las iglesias necesitadas. La misa de este mes será para dar gracias a Dios, por mediación de San José, por las bendiciones que ha dado al Roperio.